

最具专业的大户装修服务 最具人气的别墅装修沙龙

别墅装修流行趋势发布会3月2日绚烂上演

大户型、跃层、别墅装修业主与会报名火热进行中
参会热线: 025-51524806 84739182

由于受年初的大雪天气影响,大批跨年度的装修工程难以启动,更多的装修业主将装修工程推迟到年后,进入3月份,南京的高端家装市场必将迎来一个火热的“井喷”季节。2008年别墅装修又将流行怎样的风格和潮流?哪些装修公司别墅装修方向更值得信赖和选择?这是每一个装修业主目前最为关心的问题。作为南京别墅装修四小龙企业爱华装饰、千里马装饰、广东星艺装饰和天三装饰,针对目前豪宅的市场需求,将于3月2日在古南都饭店联手举行一场规模盛大的08别墅装修最新流行趋势发布会,为广大家主提供一个权威、专业的交流机会和装修良机。

和良好信誉口碑,且各具特色。在本次发布会上,与会者不仅能在现场领略到最新的家居时尚潮流资讯,欣赏到各公司的08最新设计作品,聆听到设计大师对最新装修风格的理念剖析,整体空间的线条运用和色彩把握、装饰风水的易学研究,还有机会和设计大师们零距离接触,促膝交谈,共同探讨家装趋势。更有机会亲临现场参观佳作的实景二对和数十套装饰精美风格迥异的别墅样板房,考察他们的设计、施工、管理水平及新材料的运用情况;现场更有意向的装修客户还将获得更多意想不到的惊喜,一定会让您不虚此行,满载而归!

因受活动组织和地域的限制,本次发布会的参会名额仅提前20名,赶快报名,良机勿失! 活动热线:025-51524806

作为别墅装修四小龙企业,这几家公司在南京高端家装市场有着很强的品牌影响力

08年家装高档装修最新流行设计风格发布会

主办单位:《现代快报·现代家居》、FM104.3《南京体育台》、江苏省消协装饰监督站
承办单位:别墅装饰四小龙企业:爱华装饰、千里马装饰、广东星艺、大宝装饰
支持媒体:现代快报、南京日报、扬子晚报、东方卫视、南京电视台等

活动时间:3月2日(周日)上午9:30准时开始
活动地点:广州路208号古南都饭店3楼百合厅

别墅样板房参观直通车

直通车发车时间:3月2日(周日)上午9:20
发车地点:华侨路常青藤茶社门口(乘68、18、60路可直达)

品味高档装修 就找南京别墅装饰四小龙
设计力量雄厚 ● 选材环保质量高 ● 施工技术精湛

诚招别墅四小龙主材加盟商(地板、卫浴、洁具、楼梯等)加盟热线:86616909

预约专线 -- 51524806

08年新鲜家装 流行资讯一网打尽

别墅四小龙知名设计总监尽数08年几大家装主流流行风格。

08年最新流行 风格先睹为快

现场展出08年流行家装样板房效果图,提前感知08流行风。

最前沿的流行风格 设计方案给你“好看”

由现场设计师给带房形图的业主免费提供一份08年流行风格设计方案。



南京澳瑞 大宝装饰
原创大户型别墅装修专家
地址:金盛国际家居(江东门旁)建材三楼
电话:66890699 66890899



星艺装饰
地址:中山东路18号国贸大厦24楼
电话:84707826
地址:黑龙江路2号2幢4-1(先锋广场旁)
电话:83532663



千里马装饰
地址:水西门大街262号(大士茶亭站)
电话:86562901 86562902



爱华装饰
17年铸就地产品牌
地址:新街口天丰大酒店9楼
电话:84721130 84721131

伊宁企业·别墅外围阳光房系统 13382778636

局长请人炒股 96万亏了51万

损失责任谁来负,双方打了两年官司

南京一小区2楼住的是一位老师,姓戴,3楼住的是原栖霞某局局长,叫余大卫。戴老师退休后专心炒股,在街坊中小有名气。余大卫以女儿的名义开户,全权委托戴老师炒股,可投入的96万元两年亏损了51万,余大卫逐一纸诉状将戴老师告上法庭。今年2月27日,这一委托炒股合同纠纷案在南京市中院二审开庭。

天内,账面资金必须达到70万元,40天内必须达到80万元,否则终止协议,朱某的6.4万元保证金也不再退还。朱某同样时运不济,10天后,不仅没赚钱,反而亏损了8000多元。随后,协议终止,戴老师将朱某的保证金打入账户,算是弥补亏空。

此后一段日子,大盘直线下跌,戴老师硬着头皮惨淡经营。撑到2005年6月,大盘下跌到十年新低。余大卫一看账面也急了,当初交付的96万多元现金,现在账面上已亏了51万元。他决定炒戴老师的鱿鱼。

2005年10月11日,余大卫带着两名男子,来到戴老师的大户室,不客气地说,“密码已经改了,以后不需要你操作了。”并要戴老师在一份终止协议上签字。

过了段时间,戴老师吃惊地发现,自己的股票账户被白下区法院查封了。他跑到法院,人家告诉他,有人告你,不仅股票账户,连同你的房产也被资产冻结了。原来,2005年12月6日,余大卫以女儿的名义将戴老师告上法庭。说来奇怪,这一天沪市大盘指数为1074点,是个大谷底,随后,行情开始走牛,一直冲到4000多点。

“唉,他要是不撕破脸,我帮他买的股票,现在值400多万元了!”昨天,在长白街海通证券大户室,戴老师顿足惋惜道。

退休老师帮邻居炒股

戴老师和余大卫都爱晨练,见面常聊上几句。2003年3月的一天,两人晨练时又聊开了。余大卫说,“我夫人也在炒股,可经常亏损。你整天待在大户室,能不能帮帮我?”戴老师回答说,“我只能向你推荐好股票,你自己买卖吧。”余大卫说,“我不大懂,也没得时间,干脆你替我做吧。”戴老师最后同意了。

2003年4月16日,余大卫的妻子来到大户室,告诉戴老师,“我已以女儿的名义开了户,以后由你帮我操作。”当天她在资金账户上存入39万元,同时告诉戴老师交易密码。在以后的98天内,余大卫的妻子共存入96万元。

股市跌不休,邻居撕破脸

股市里有句行话,叫选股不如选时。余大卫委托戴老师炒股,大笔资金杀入股市,可惜不逢时。2003年4月16日,他投入第一笔39万资金时,正是当年股市最高点,此后便连连走下坡路,账面资金不断缩水。到当年11月18日,账面只剩63万余元。

戴老师也有些不自信,就代余大卫女儿签名,与南京一家著名证券公司的客户经理朱某草签一份协议,请朱某来操盘。协议规定,朱某操盘10

判输后,老师提出抗诉

2006年3月2日,白下区法院做出民事判决,认定账户亏损是因当年股市整体下滑所致,非戴老师个人过错。原告不能证明戴老师作为受托人存在故意或重大过失,因此,判定戴老师对因股票市场风险而产生的经济损失不应承担责任。尽管未征得委托方同意,戴老师将账户委托朱某操作,但此后将朱某的保证金

打入账户,足以弥补损失,故戴老师无需进行赔偿。因此,法院驳回余大卫女儿对戴老师的诉讼请求。

原告不服判决,提起上诉。2006年7月27日,南京市中院做出与一审截然不同的民事判决,认定戴老师未经委托人同意,擅自委托朱某进行股票买卖,由此造成的损失应由戴老师自己承担。法院认定转委托期间,账户损失34.6万元,该损失应由戴老师承担赔偿责任,判决戴老师败诉。

戴老师不服提起抗诉。省高院将此案转给南京市中院,前天上午,中院二次开庭再审。

庭审中,因原告律师提出要提供一份录音证据,法院将择日开庭继续审理。戴老师怀疑,“这录音内容可能是账户亏损严重时,余大卫来找我,说他老婆急得要上吊,我当时说我可以赔他点钱,以弥补他的损失。他是偷偷录的音。”

“好几人委托他炒股亏了”

对这场因委托炒股引发的官司,余大卫也有很多话要说。昨天,他向记者倾诉心声。

“2003年4月,我与戴老师是楼上楼下的好邻居,看他炒股买了两套房子,很富有,觉得他很有本事。我与太太就拿出家里的积蓄30多万元,又与太太的几个亲戚联系,让他们拿出60多万元,凑成96万元,交给戴老师,全权委托他代为炒股。当时他承诺保本分利,即使炒得最差也只是损失银行利息钱。可气的是,他不仅炒亏了,还背着我们,私下委托别人代我们炒股。这期间,他把房子出租了,我们也见不到他的面,后来一查账,才发现已亏损51万元,这才赶快终止委托。”

余大卫气愤地说,好几个人委托他炒股,都被他炒亏了,相信法院会做出公正判决。(文中人物均为化名)

快报记者 赵守诚

美容不成却遭“毁容”

劣质祛斑霜害人不浅

快报讯(记者陈英通讯员承根志清金婷)想要美容却遭“毁容”!近日,一位面部严重红肿的打工女在家人的陪同下来到溧水县消费者协会,投诉某店经营的化妆品是劣质化妆品,让她使用后面部疼痛难忍。

溧水县消协的工作人员见到张女士时,大吃一惊,张女士脸部明显红肿得很厉害,由于红肿,眼睛显得很小,嘴巴说话都说不清楚,“就是劣质化妆品害的!”据张女士解释,就在前几天,她和姐姐到县城买东西,在一家商店的化妆品柜台,张女士觉得自己脸上的斑很难看,就问营业员有什么祛斑霜,在我手上涂了一点,之后可以看到搓出来一些黑色的东西,而被搓过的那块明显变白了。”看到有如此明显的效果,张女士毫不犹豫地就买了一瓶价值18元的“青芝美”7天速效祛斑霜。当天晚上睡觉前,张女士使用了一下,用的时候没有感觉到有什么异样,然而第二天早上醒来后,感觉

脸痛得厉害,还一阵阵地瘙痒,脸看上去也开始变红。到了晚上,脸就肿了,并且烧得难受,眼睛也肿得看不清。

“我俩都是打工的,因为这个事,她不能去上班,我还要在家照顾她。”张女士的丈夫唉声叹气,表示要求化妆品店的老板赔偿医药费和误工费。溧水县消费者协会工作人员接到投诉后,立即前往检查。工作人员表示,将会对张女士购买的祛斑霜进行检测,并为其讨回损失。

而记者也了解到,“青芝美”7天速效祛斑霜早在2005年就被曝光有一批次的产品汞含量超标21000多倍。汞能有效抑制黑色素的生成,具有美白效果,但这是一种毒性作用的表现,中毒患者会出现四肢关节疼痛、头晕、视力下降、多梦等症状,严重的还将影响到肾脏。“青芝美”产品的生产厂家广州市芳树区丹奇日用化工厂也曾公开表示,他们早就停止生产“青芝美”系列祛斑产品了,市场上所有标注他们厂家生产的“青芝美”产品都涉嫌假冒。

《“失主”领走巨款再也没现身》后续

送封感谢信来阿行啊?

快报讯(见习记者马晶晶记者李绍富)昨天,快报B5版登了《“失主”领走巨款再也没现身》一文,傍晚6点,记者再次联系了小区物管主任袁长金,得知“失主”仍未现身。

“其实我们没想要一分钱酬金。”袁长金说,物管的主要工作就是维护小区的治安和保证小区的整洁,捡到金钱上交是每个员工应该做的,“我们员工经常捡到钱包和一些贵重物品,都会直接上交的。”袁长金认为,公司的规定不能违反,一分钱酬金也不能要,但他们只是希望业主能送面锦旗或者感谢信来,“陈来香会感受到这种荣誉,也能鼓励其他员工。”

袁长金称,公司已经对于陈来香的举动做出了通报表扬,接下来还会有金钱的奖励,“陈来香对这样的安排也很满意,十几万元都能归还,几千元的酬金她也不会要。”袁长金希望“失主”能够配合物管工作,尽快到物管办公室进行登记,“上次忘了登记,已经是我的工作失误,希望能够尽快弥补。”